



Με 120.000 εργαζόμενους σε περισσότερες από 100 χώρες, η Schneider Electric, παγκόσμιος ειδικός στη διαχείριση ενέργειας, προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις σε κάθε εφαρμογή του ηλεκτρισμού.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ Τ.Ε.Ι.

Η Εταιρία μας, δίνει την δυνατότητα σε 3 φοιτητές ΤΕΙ που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση να απασχοληθούν για τους επόμενους 6 μήνες σε διάφορα Τμήματα της Εταιρίας μας στα κεντρικά μας Γραφεία στην Κηφισιά (Εθνική Οδός)

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι φοιτητές ΤΕΙ που σύμφωνα με το πρόγραμμα φοίτησης μπορούν να ξεκινήσουν άμεσα την πρακτική τους άσκηση και παρακολουθούν ένα από τα παρακάτω προγράμματα σπουδών:

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ (ΤΕΙ-ΑΘΗΝΑ):

- **Τελειόφοιτοι Ηλεκτρολόγων Μηχανικών / Βιομηχανικού Αυτοματισμού / Ηλεκτρονικής**
Απασχόληση στα τμήματα Ενέργειας, Έργων, Βιομηχανίας ή Εξυπηρέτησης Πελατών:
Υποστήριξη των δραστηριοτήτων των τμημάτων σε θέματα ηλεκτρικής ενέργειας και ισχύος, σύνταξη προσφορών, ενημέρωση πελατών, συμμετοχή σε σχεδιασμό ενεργειών marketing, συμμετοχή στην έρευνα ικανοποίησης πελατών, διαχείριση εμπορικών και τεχνικών επιστροφών πελατών, χρήση software εγκατεστημένης βάσης εξοπλισμού Εταιρίας κατόπιν εκπαίδευσης, χρήση εργαλείου CRM.
- **Τελειόφοιτοι Λογιστικής**
Απασχόληση στην Οικονομική Διεύθυνση: ανάλυση αποτελεσμάτων, κόστους, θέματα reporting, λογιστηρίου, συμμετοχή στη διαδικασία του budgeting

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν επίσης:

- Πολύ καλή γνώση Αγγλικών & MS Office
- Καλή ικανότητα επικοινωνίας

Η απασχόληση των φοιτητών πραγματοποιείται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το πρόγραμμα σπουδών τους και την νομοθεσία σχετικά με την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης.

*Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να στείλουν το βιογραφικό τους αναφέροντας ως τίτλο τον κωδικό **ΤΕΙ-ΑΘΗΝΑ**.*

E-mail: gr-recruit@schneider-electric.com

Διεύθυνση: 14ο χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαμίας 145 64 Κηφισιά
Υπόψη Δ/σης Ανθρώπινου Δυναμικού

Web site: www.schneider-electric.gr

Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Καθηγητή για την Πρακτική Άσκηση του τμήματός σας.